



Battonya Város Önkormányzata
5830 Battonya, Fő u. 91.
Tel.: 06-68/456-069 Fax: 06-68/457-615
e-mail: polgarmester.battonya@fabinet.hu
Honlap: www.battonya.hu

13/2016

Jegyzőkönyv

Készült: a Battonyai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében a képviselő-testület 2016. május 18. napján megtartott **rendkívüli** üléséről.

Jelenlévő képviselők: Marjai János polgármester
Borsodi János alpolgármester
Komlódiné Vidiczki Magdolna
Korobán Éva
Dr. Hajnal Iván Béla
Molnár Mihály
Takács Dezső képviselő
Zomborác Zita képviselő

Jelenlévő meghívottak: Dr. Czakó Anita aljegyző

Marjai János polgármester köszönti a testület tagjait, megállapítja, hogy a nyílt ülés határozatképes és megnyitja azt. Javasolja, hogy a képviselő-testület az alábbi napirendi pontot tárgyalja meg.

Napirend

1. Mikes Kelemen Katolikus Gimnázium és Szakképző Iskola, Általános Iskola és Óvoda kérelme

A testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal egyetért a napirend megtárgyalásával.

1 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése a Mikes Kelemen Katolikus Gimnázium és Szakképző Iskola, Általános Iskola és Óvoda kérelméről, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Tájékoztatja a testület tagjait, hogy a Mikes Kelemen Katolikus Gimnázium és Szakképző Iskola, Általános Iskola és Óvoda kérelmet nyújtott be az önkormányzathoz. Kérelmében előadta, hogy a Battonya Város Önkormányzata tulajdonát képező 5830 Battonya, Rózsa utca 36. és az 5830 Battonya, Fő utca 32. szám alatti óvoda telephelyeinek fejlesztésére pályázatot kíván benyújtani a TOP-1.4.1-15 kódszámú „A foglalkoztatás és az

életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” című felhívásra. Elmondja, hogy a pályázati dokumentáció elkészítéséhez, valamint a pályázat benyújtásához az iskolának szüksége van a tulajdonos hozzájáruló nyilatkozatára.

Marjai János polgármester elmondja, hogy az első tulajdonosi hozzájárulás a Rózsa utca 36. szám alatti óvoda felújításához szükséges.

Komlódiné Vidiczki Magdolna képviselő javasolja a határozati javaslatok elfogadását.

A testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

144/2016(V.18.) KT Határozat

A képviselő-testület a Mikes Kelemen Katolikus Gimnázium és Szakképző Iskola, Általános Iskola és Óvoda kérelmét elfogadja és hozzájárulását adja a Battonya Város Önkormányzata tulajdonában lévő 5830 Battonya, Rózsa utca 36. szám alatti óvoda telephelyeinek TOP-1.2.1-15 kódszámú pályázat keretében történő felújításához.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

Marjai János polgármester elmondja, hogy a második tulajdonosi hozzájárulás a Fő utca 32. szám alatti óvoda felújításához szükséges.

A testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

145/2016(V.18.) KT Határozat

A képviselő-testület a Mikes Kelemen Katolikus Gimnázium és Szakképző Iskola, Általános Iskola és Óvoda kérelmét elfogadja és hozzájárulását adja a Battonya Város Önkormányzata tulajdonában lévő 5830 Battonya, Fő utca 32. szám alatti óvoda telephelyeinek TOP-1.2.1-15 kódszámú pályázat keretében történő felújításához.


Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

Marjai János polgármester megköszöni az ülésen történő részvételt és bezárja azt.




Marjai János
Polgármester


dr. Czako Anita
aljegyző